e Aol A o
AD — BD, ABLCD 2 1, 9 0 o] vH4

£ Zol& Fatolat. //jii\\




2.

thg 2% 22 AB = AC = 2vBem, BC = sem € o5 ¥4H%
ABC 9] 913919] WA 59| FolE Tsfolel.

A 2/5cm

oflt



sin A + 2cos A

3. tanA=
an sin A — cos A

< o, o] = FohH?

1
2

@ 5 @ 3 @1 @ -1 ® -5



45° < A < 90° ]2 /(sinA + cosA)2 + /(cosA —sinA)? = i)—(;
= WESk= A ol oA cos A x tan A 9] = F-5Foi et

>

o



214 12x + 5y — 60 = 0 ©] x 3} o] F= oz}
o) Z71E a2t T W, sina x cosa x tana 2]

are Fokofet,

12







=

Ulo

& =4

(¢}

o
L’B‘—:;-\]

o

RE 29

@ sind5° = cos45°

® tan35° < tan40°

@ cos48° > cos38°
@ sin 56 ° < cos 56 °

@ sin37° < cos37°






o2 2"} o] ZHAo] 50m Q1 F A=
A, B7FSIth A AE 44 B HE
S oot &2 71 = 30° o], YT 2
e e45° 4 off, B AE9] =o|=?

O 100m @ 75m

O] Mm ® 50(V3+1)m

1
30°
45°
A~50m-"B

® 50(V2+ 1)m




Ohe -3 go] @ A B oA e e A A E 28 2
Z}o] 45° ©]a1 ThA] B Aol HEZ & Tm Aojt A C oA A
e oot & Zo] 60° 4w, =0 Eol AD & Fstoizt (2
w9 Eole FATH)

A

OO0
|




11. the 2" A BC = 4em, /B = 30°, /ZACH = 45° Y o, AABC 9]

Woli?
A
' A []
B ~4cem- C H

@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3- V2)em®>  ® 4(V3+1)em?



12. og 12389 AABC oA A =30°, /CBH = 60°, AB = 40 & o,
AABC 9] Hol=?

@D 203 @ 2003 ® 4003
@ 6003 ® 8003



13. oh 197 2o  ABE €0 9 AR C
o], AD = BD , ABLCD % 1, o] 9]
WA B0 ol

@ 4cem @ 5cm ® 6cm @ Tcem ® 8cm



14.

The T4 5.0ptAB = HH2]20] 2
o]7} 26 ¢l Ye] AR Ho|tt AB =20
d o], AABC 9] ¥ o]&=?

@ 10 @ 20V2 ® 20

C
J
A\\ D ”/’B
30"
@ 25 ® 245



